

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年5月29日 星期三 第4245期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业党委理论学习 中心组(扩大)举行集体学习

汾西矿业讯 5月20日,汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,党委书记、董事长、总经理屈平主持学习。党委中心组成员、公司领导、技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习。

屈平强调,一要围绕中心工作任务,强化安全生产理念入脑入心。各级各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神上,严格落实党中央、国务院及省委、省政府关于安全生产工作的各项决策部署要求,把“两个至上”作为根本价值遵循,切实提高政治站位,压实安全生产责任,全力以赴推进安全生产治本攻坚。要进一步深化安全生产双重预防机制建设,构建事前预防安全治理模式,增强做好安全生产工作的自觉性和主动性,持续强化重点领域风险管控和现场管理,坚决防范和遏制各类事故发生。要对近年来发生的安全事故进行再梳理、再分析,牢固树立“抓好安全生产没有捷径可走”的理念,补短板、强弱项,加快本质安全企业建设。要严格落实“五项制度”,让员工熟练掌握应用“五述”管理和“五环操作法”。要对“三违”行为动真碰硬、严查严纠,持续开展典型“三违”人员巡回现身说教,从根本上杜绝“三违”,全面提升安全管理水平。二要准确把握目标要求,推动党纪学习教育走深走实。各级党组织和广大党员干部必须扛起政治责任、发扬务实作风、抓好贯彻落实,高质量开展党纪学习教育,为推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。要深刻认识开展党纪学习教育的重要性,按照党中央、省委、山西焦煤党委和

汾西矿业党委的部署要求,不折不扣、善始善终抓好党纪学习教育。要通过党纪学习教育,增强广大党员干部政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程,将全面从严治党不断推向纵深,为公司实现高质量发展和现代化建设提供坚强保障。要坚持正确的选人用人导向,大力整顿选人用人不正之风,营造风清气正、干事创业的良好氛围。三要挺膺担当脚踏实地,选树更多劳模先进青年榜样。公司上下要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大职工爱岗敬业、创新创造,踊跃投身以高质量发展推进中国式现代化的火热实践,为企业高质量发展汇聚集体智慧和榜样力量。广大团员青年要继承和发扬“五四”精神,坚定不移听党话、跟党走,在山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业、汾西矿业高质量发展和现代化建设新征程中,立足岗位、恪尽职守,争做安全环保、数智赋能、精益管理、改革变革等方面的先行者、排头兵,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力为山西焦煤高质量发展贡献担当、展现风采。

与会人员共同观看《中共中央政治局召开会议 决定召开二十届三中全会 中共中央总书记习近平主持会议》学习视频,并围绕《国务院国资委要求:持续推动国资央企深化改革高质量发展 更好发挥对国民经济的支撑带动作用》《中国共产党纪律处分条例》有关内容进行学习。

(李益贤 苏文芳)

汾西矿业召开六月份安委会全体 (扩大)会议暨总经理安全办公会



汾西矿业讯 5月27日,汾西矿业召开六月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并提出要求。公司领导王晋峰、王裕照、王永文、宗亮亮、寇建文、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波,技术委员会副主任,机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

屈平传达了山西焦煤贯彻落实省安委会全体(扩大)会议暨安全生产政治监督问题整改和治本攻坚三年行动

推进会议、山西焦煤安委会全体(扩大)会议以及山西焦煤安全生产和提质增效安排部署会和工作例会等精神,他指出,各单位要不折不扣落实上级会议精神,深刻汲取全国煤矿各类安全事故教训,严格落实各项安全规程措施,加强风险辨识和隐患闭环管理,强化地面受限空间作业管理,确保各项安全生产工作平稳有序。

屈平要求,各单位一要牢固树立“两个至上”理念,严格落实公司关于安全生产的各项决策部署,全力做好各项工作。二要坚持“稳中求进”的工作总

基调,狠抓正规循环作业和采掘衔接的有序性,确保各项安全措施落实到位。三要锚定全年目标,坚定信心、铆足干劲,扎实推进重点工程建设,全力以赴完成全年目标任务。四要加强专项整治,对重大灾害、重大风险进行盘点,定期开展各系统专项整治,全面提升安全生产管理水平。五要充分考虑影响安全生产的多方因素,制定切实可行的措施,科学合理组织生产,确保矿井夜班生产安全有序恢复。六要认真做好近期各项重点工作,组织开展好“安全生产月”各项活动,不断提升员工风险防范、安全应急意识和自救互救能力。要积极整改国务院督导组及各级监管部门检查反馈的问题,扎实有效推进非常规作业专项整治。要全力推进矿井重点工程、手续办理、井下危险作业区域“电子围栏”安设以及智能化矿

井建设项目等工作。要抓住稳产稳供有利时机,加快推进相关矿井产能核增事宜。要扎实安排部署雨季“三防”各项工作,确保安全度汛。要结合实际,合理配备综掘机主副司机,强化专用工具使用管理,完善优化消防机制体制,确保矿井安全生产。要组织观看近期“有令不行、有禁不止”警示教育片,深入剖析原因,查找核心问题,举一反三,引以为戒,真正做到“令行禁止”。

会上,王永文、吴红雷、卢波就分管工作进行安排部署。安全管理部、调度指挥部、洗煤管理中心分别就近期安全监督检查、雨季“三防”检查、非常规作业等情况进行通报。企业管理部就公司治理进行发言。孝义公司正帮煤业汇报了11104工作面回收支架采取的措施。鑫顺煤业作表态发言。

(李益贤 苏文芳)

汾西矿业讯 5月22日,汾西矿业在太原召开五月份地测防治水例会暨开展煤矿项目用地报批业务培训,汾西矿业党委常委、总工程师王永文主持会议。

会议邀请省自然资源厅国土空间用途管制处、行政审批处、国土空间规划局、耕地保护监督处相关专家对用地报批新政策要求、用地报批资料审查要点和注意事项等进行解读,并对矿井单位在用地报批中遇到的难点痛点堵点问题进行答疑。

会议指出,各矿井单位要熟练掌握征地手续的相关政策法规,明确办理流程和要求,不断提高矿井征地手续的办理效率和规范性。要做到准备资料齐全、手续齐备,严格按照预检审查要求做好补件,切实提高用地报批组卷质量,有效推动用地报批工作,实现用地合法化。

会上,资源地质部对地测防治水下一步工作进行安排部署。

(毛泽民)

山西焦煤煤焦销售公司到营运分公司开展自营铁路专用线安全技术交流研讨

汾西矿业讯 5月21日,山西焦煤煤焦销售公司组织西山煤电、霍州煤电、山煤国际、华晋焦煤、山西焦化等单位的生产、安全、运销、铁路运输部门负责人到营运分公司王家会集运站开展自营铁路专用线安全技术交流研讨。山西焦煤煤焦销售公司董事、副总经理徐国强,汾西矿业副总经理汪小琪出席活动。

研讨组实地察看王家会集运站煤质智能检测系统、皮带走廊、装车专用线,详细了解集运站专用线平行轮、钢丝绳限位自主保护装置在科技研发、实践运用、经济效益等方面取得的成效,并观看《王家会集运站专用线平行轮运行及煤质智能检测系统的实践应用》课件。

徐国强指出,各单位要加强安全生产,强化铁路专用线安全管理,扎实开展运输系统安全生产大检查大整治大提升行动,重点做好铁路沿线、护坡堤坝、供电系统的隐患排查,切实消除重大安全隐患。要大力开展数字化、智能化

创新实践,结合实际,加大安全投入和“科技兴安”力度,持续推广可借鉴、操作性强、安全程度高的新技术、新工艺,全面构建更加安全、便捷、高效的智能铁路运输系统。要强化质量意识,实现管理提档升级,不断优化工艺流程,加强技术创新和技术升级,把精益化管理贯穿煤炭生产运输管理全过程,不断提升产品质量和服务品质,最大限度提升客户的获得感和满意度。

汪小琪对山西焦煤煤焦销售公司及各兄弟单位到汾西矿业开展自营铁路专用线安全技术交流研讨表示欢迎。他表示,汾西矿业将继续推进科技创新、数智赋能,围绕强化安全生产、提高服务质量、提升工作效率、强化风险防范等工作,与各兄弟单位开展更为广泛、深入的交流合作,为加快发展新质生产力,推动山西焦煤高质量发展提供坚强的安全保障。

(杨增光 耿婕)

汾西矿业召开五月份地测 防治水例会暨开展煤矿项目 用地报批业务培训